MakcumasibHas IUPUHA neyatv 56 MM

1 MM = 8 Touek
1 Touka = 0,125 mm

Komanap! HaunHatoTcs ¢ cumBosia ESC, dec 27, hex 1B

Hogas ctpoka cumBon CR, dec 13, hex 0D
[Tpomotka Ha 1 crpoky cumBoi LF, dec 10, hex 0A
[Tpomorartsk 5THKeTKy cumBos FF, dec 12, hex OC

KoMaH bl

Hacrpoiiku

(KoMaH[1bl HACTPOUKH JJO/DKHBI ObITH OTMPAB/IEHbI 10 KOMaH/, (hOpMaTUPOBaHYsT)

10: cTpana HaGopa Ko0B CUMBOJIOB
FO0: cencop stuketok

D7: ypoBens 3areMHeHus

S1: ckopocth meuatn

Qnnn v gNNN: JyIMHAA STHKETKH + Pa3phiB

BbicoTa Q BbicoTa Q BbicoTa Q BbicoTa Q
22 032 29 152 36 096 43 040
23 016 30 144 37 088 44 032
24 004 31 136 38 080 45 024
25 184 32 128 39 072 46 016
26 176 33 120 40 064 47 008
27 168 34 112 41 056 48 004
28 160 35 104 42 048 =49 384

an: mukpoorctyn ceepxy(n = 0-7, n * 0.25 = 8 mm)

Mnn: orctyn cieBa ((MAKCUMAAbHAS WUPUHA NeYamu — wWupuHda smukemxu) /2 + 1)

fnn: npokpytuTs Briepey (n = 01-29)
Rnn: npokpytuts Hazazg (n = 01-29)

®opmaTrupoBaHUA

AOn: pasmep tekcr (n = 0-4)

V: BK/1t0unTh TeMHBIH (HoH

V: BBIK/TFOUUTh TEMHbBIN (POH

Gnnxxx...: rpaduka (nn — Ko/i-BO CUMBOJIOB, X — cUMB0Jj1 13 ASCII)

LxXxX...: rpaduka B oyt mmpuny (56 cuMBosioB, X — cumBoi U3 ASCII)



